. ,
Jean a 33 billes. Il en perd 14 Paul a 18 ans. Julie a 8 ans de
pendant la recréation. moins que Lu.
Combien Lui en reste-t-il ? Quel age a Julie ?
o - X 2 o - X :

Julie a 15€. Elle achete une poupée Ma sceur a 20 pommes.

s 7e 8 pommes sont rouges et les autres
o | jaunes.
Combien Lui reste-t-iL ? Combien y a-t-il de pommes jaunes ?
0P = 2 B ok = 2 B




La maitresse a 30 cahiers. Elle en
distribue 12.

Combien lui en reste-t-il ?

Julien a 13 ans et sa sceur 20 ans.

Quelle différence d'age ont-ils ?

it

oo

Dans la classe, ily a 28 éleves.
3 éleves ont change d'école.
Combien y a-t-il d'éleves dans la classe
maintenant ?

Dans ce parking il y a 43 places. 24

voitures sont deja garees.

Combien y a-t-il de places libres ?

ot = 2K

oo

op

O

2

O
O




Nina gagne 13€ par livre u. Elle en a

lu 12.

Combien a-t-elle gagné ?

Luc a péche 12 poissons. C'est 4 de
plus qu'hier.

Combien a-t-il péché de poissons hier ?

oo

ap = 2X 0

J'ai trouvé 6 ceufs de Paques dans Le
jardin. 3 de plus que mon frere.

Combien d'ceufs a trouvé mon frére ?

o\

ILy a 245 pages dans ce livre. Julie a déja
lu 123 pages.

Combien lui reste-t-il de pages a lire ?

op =

2

O
O

i = 2 0




A

Lucie a 47 ans. Sa sceur a 8 ans de
plus qu'elle.

Quel age a sa sceur ?

Julien a 14 cartes Pokémon. Sa mere
lui en a acheté 25.

Combien en a-t-il maintenant ?

i = 2K 0

Henry a un album dans lequel il peut
ranger 60 images. Il a deja range 48
iImages.

Combien d'images puis-je encore ranger ?

Ma mere a fait les courses. Elle a acheté
4 tomates, 8 concombres et 3 avocats.

Combien de légumes a-t-elle achetés ?

i = 2K 0

i = 2 0




La maltresse a commandé 24 cahiers
bleus et 24 cahiers rouges.

Combien de cahiers a-t-elle commandés ?

Paul a joUé aux billes pendant la
réecréation. Avant la récréation, il en avait
78. Il en a gagné 8.

Combien de billes a-t-il maintenant ?

i = 2 0

i = 2K 0

Dans ce lotissement, il y a 25 maisons. 7
autres maisons sont en construction.

Combien de maisonsy aura-t-il dans ce
lotissement ?

Julien et son frére ramassent des cailloux.
Ily a 18 cailloux blancs et 12 cailloux gris.

Combien ont-ils ramassé de cailloux en
tout ?

i = 2K 0

ot = 2

oo




Dans ma tirelire jai 25€. Mamie est
arrivee et a mis 20€.

Combien ai-je de sous dans ma tirelire
maintenant ?

Ilya4b personnes dans (a salle. 20
autres personnes arrivent.

Combien y aura-t-il de personnes dans la
salle ?

i = 2K 0

i = 2X 0

Ce jardin comporte 12 tulipes, 21
roses et 18 jonquilles.

Combien de fleurs y a-t-il en tout ?

Sur mon clavier d'ordinateur il y a 108
touches. 8 touches ne fonctionnent plus.

Combien de touches fonctionnent encore ?

i = 2K 0

i = 2 0




Julie plante 5 carottes sur 3 rangees.

Combien de carottes a-t-elle plantées
en tout ?

Maman fait des gateaux pour 5 personnes.
Elle fait 2 gateaux par personne.
Combien prépare-t-elle de gateaux en
tout ?

+ = 2

oo

+ = 2

oo

‘

Luc a 5 pommiers. Sur chaque
pommier il cueille 7 pommes.

Combien de pommes a-t-il cueillies ?

Pour la tombola de l'ecole, Julie a
vendu 3 carnets de 20 tickets.

Combien de tickets a-t-elle vendus ?

i = 2K 0

i = 2 0




Paul a achete 6 CD a 5€ 'unité.
Combien a-t-il payé ?

Dans ma classe il y a 10 boites de 4
crayons.

Combieny a-t-il de crayons ?

ot = 2

oo

Lucie a deux poches dans son pantalon.
Dans chaque poche elle a 3 papiers.

Combien a-t-elle de papiers ?

Sur une bibliotheque ily a 4 etageres.
Sur chaque étagere ily a 8 livres.

Combien de livres y a-t-il en tout ?

ot = 2K

oo

i = 2 0




Ma mere préepare la table. Elle a 8 invites
et pour chacun d'entre eux elle met 3

Dans cet immeuble, ily a 5 étages. A

chaque étage il'y a 8 fenétres.

couverts. Combien y a-t-il de fenétres dans cet
Combien de couverts met-elle en tout ? immeuble ?
oh = 2 B ot = 2K B

Julie a 15 bonbons. Elle les range

par 3 dans un sachet.

Combien de sachets fera-t-elle ?

Paul doit ranger ses 21 balles. Il a 7

boites.

Combien de balles va-t-il mettre dans

chaque boite ?

op =

2

O
O

ot = 2

oo




La maitresse est en train de ranger 100
stylos. Elle les range par 10 dans des
boites.

Combien de boites doit-elle utiliser ?

i = 2K 0

Des enfants jouent aux cartes. Ily a 46
cartes dans le paquet. On distribue 7
cartes par enfant.

Combien d'enfants jouent aux cartes ?

i = 2K 0

Nina a cueilli 21 jonquilles. Elle fait des
bouquets de 3 jonquilles.

Combien de bouquets peut-elle faire ?

Paul partage ses 20 billes avec 4 copains.
Combien de billes aura chaque copain ?

i = 2K 0

ot = 2

oo




Ma mere préepare 45 gateaux pour la
classe. Chaque eleve recoit 5 gateausx.

Combien y a-t-il d'éléves ?

Lucie a fait 45 gateaux et veut les

ranger par paquet de 5.

Combien de paquets fera-t-elle ?

T

O
O

Julie a 20 poUpées. Elle les range dans 4
Lits.
Combien de poupées peut-elle mettre
dans chaque lit ?

Dans une boite Paul peut mettre 20

billes. Il a 60 billes.

De combien de boites a-t-il besoin ?

ot = 2K

oo

op

O

2

O
O




4 voleurs se partagent equitablement 24
Dierres préecieuses.
Combien chaque voleur aura-t-il de
pierres précieuses ?

J'ai 30 litres de jus d'orange. Je dois les
verser dans 3 bidons difféerents.
Combien de litres puis-je mettre dans
chaque bidon ?

+ = 2K

oo

+ = 2K

oo

Luc range ses 48 ceufs dans 8 boites.
Combien d'ceufs met-il par boite ?

Julie et sa sceur ont recolté 36 bonbons.
Elles doivent maintenant se les partager
equitablement.

Combien auront-elles de bonbons ?

i = 2K 0

i = 2 0




Laura a 68 ceufs. Elle en a vendu 41.

Combien Lui en reste-t-il ?

Jean a 13 ans. Son frere est trois fois
plus vieux que Lui.

Quel age a son frere ?

J'ai 14 bonbons. Je veux les partager
équitablement avec ma seeur.

Combien de bonbons vais-je lui donner ?

Sur le parking, il y a 14 voitures. Chaque
voiture possede 4 roues.

Combien de roues y a-t-il en tout ?

i = 2K 0

i = 2 0




J'ai 6 pots de fleurs. Dans chaque pot Dans la salle, ily a 48 danseurs. Ils
je plante b5 fleurs. doivent se mettre par 2.
Combien de fleurs ai-je plantées ? Combien de bindmes peuvent-ils former ?
4 = X : + = X :

Jonathan a 56 livres. Julie en a 23 de Dans la classe, ily a 17 trousses. Dans
moins. chaque trousse, il y a 8 stylos.
Combien Julie a-t-elle de livres ? Combien de stylos y a-t-il en tout ?

qp = X . o = > .




Le facteur a livré 13 courriers. Il doit en
livrer encore 23.

Combien de courriers livrera-t-il en tout ?

\

J'ai 6 livres a lire. J'en ai déja lu 2.
Combien de livres me reste-t-il a lire ?

i = 2K 0

+ = 2K

oo

J'ai 8 sacs. Je mets 9 ballons dans
chaque sac.

Combien ai-je de ballons en tout ?

ILy a 80 éleves. Je fais 4 groupes
equitables.

Combien d'éleves y aura-t-il par groupe ?

i = 2K 0

i = 2 0




Luc plante 7 rangées de 5 pommiers.
Combien de pommiers a-t-il plantés en

tout ?

Pierre avait 48 billes. Maintenant, il en a

56 car il en a gagne.

Combien de billes a-t-il gagnées ?

+

oo

op

O
O

Jacques avait 9€ dans sa tirelire. Jai

rajouté des sous et maintenant il a 20€.
Combien ai-je rajouté ?

Je pese 47kg et mon papa pese 32kg de

plus que moi.
Combien pese-t-il ?

O

2

oo

O

2

oo




4 enfants doivent se partager 32 gateaux.
Combien de gateaux aura chaque enfant ?

Julia a invité 125 personnes a son
mariage. 14 ne sont pas venues.
Combieny a-t-il de personnes au

mariage ?

i = 2K 0

+ = 2K

oo

Robert parcourt 11km tous les jours.

Lors de la kermesse, on a récolté 450€. La
directrice partage ces sous entre 3

Combien de kilometres a-t-il parcourus classes.
au bout de 4 jours ? Combien aura chaque classe ?
Tl o 5} - db o 5] g




Brigitte a 48 poules. En se levant ce matin,

iLn'y en avait plus que 21.

'année de‘rniére, Paul a recolté 28
bonbons. Cette année il en a récolté

| | ) ¢ fois plus.
Combien de poules ont disparu ! Combien de bonbons a-t-il récoltés ?
0P = 2K o o = 2 o

La maitresse a acheté 6 casques a 8€
lunité pour sa classe.

Combien a-t-elle payé ?

Je gagne 32€ par jour.

Si je travaille pendant 7 jours, combien
vais-je gagner ?

ot = 2K

oo

ot = 2

oo




